

千企竞秀 预见未来 稻花香迎来万商大会时刻

■ 张丽 袁林 杨波

11月28日至30日,由中国食品工业协会指导支持,华糖云商、食业头条主办的2023华糖万商大会暨第八届中国糖酒食品行业精品展在南京隆重举行,千企参展,万商云集,共襄行业盛会,共话未来发展。

大会期间,发布了系列行业榜单。稻花香集团董事长、稻花香酒业公司董事长、总经理蔡开云获评“2023中国酒业十大星光人物”,稻花香酒业公司荣膺“中国酒业三十年·标杆企业”,稻花香52%vol活力号入选“2023华糖万商大会酒类推荐产品”。大会同期召开了2023全国食品工业科技进步工作会议,稻花香酒业公司技术创新项目“基于小曲糖化、高温堆积、泥窖发酵工艺的稻花香型山水风白酒”,荣获“中国食品工业协会科学技术二等奖”。

“星光”闪耀 匠心酿造美好生活

11月28日下午,2023中国酒业星光奖颁奖盛典举行,现场颁发“2023中国酒业十大星光人物”等奖项,致敬为行业发展笃志前行的奋进者、推进者,蔡开云名列榜单。29日下午,在华糖云商创立三十周年庆典暨中国糖酒食品产业新周期赋能大会上,稻花香酒业公司荣获“中国酒业三十年·标杆企业”。稻花香酒业公司副总经理兼销售公司总经理罗贤强参加大会并上台领奖。

近年来,中国食品工业从高速增长阶段进入结构性调整阶段,酒类产业也面临着品质、品类、品牌升级多重机遇与挑战叠加的新局面,如何抓住行业新周期特点,创造新价值、实现新突破、展现新作为?蔡开云进行了新的战略布局,以消费者为中心,从战略发展、品牌传播、营销变革、技术研发、质量提升



等方面加强改革创新,实施全国化布局,发力中高端市场,瞄准数字经济,推进智慧酿造,加快产业升级,不断为消费者提供美好品质体验,传递出民族匠心品牌的魅力与活力。

创“鑫”破局 洞见未来蓄力前行

万商大会,名酒集结,探索酒业高质量发展新路径,洞见产业发展新方向。

11月28日下午,以“超级品牌 超级增长”为主题的“新名酒品牌价值论坛”召开。稻花香酒业公司副总经理兼销售公司总经理罗贤强应邀参会,并作了“打造‘鑫’势力 奔赴‘鑫’未来”的主题演讲,与新名酒代表、酒商等共同分析行业新周期,交流酒企新机遇,探讨发展新路径。

多年来,稻花香始终坚守实业、聚焦主业、做优产业,打造了清样、活力家族、珍品系列等核心产品,创新实施“燎原”战略和“131”战略,企业品牌逐步实现由区域走向全国。

面对消费升级趋势,稻花香充分挖掘市场

需求,以创新为驱动,历时多年潜心研究,全国首创稻花香型白酒生产工艺,将“清香小曲糖化、酱香高温堆积和浓香泥窖发酵”的传统工艺精华进行有机融合,实现一步法酿成稻花香型白酒,并从战略层面推出稻花香原浆、山水风系列产品。

在11月30日举行的2023全国食品工业科技进步工作会议上,稻花香酒业获得科学技术二等奖的项目,即是基于小曲糖化、高温堆积、泥窖发酵工艺,进行的稻花香型山水风白酒的技术研发。

当前,稻花香正在加紧建设万吨稻花香型白酒智能化酿造基地项目,未来还将建立白酒产业研究院,推进稻花香理论研究与技术升级,优化布局酿酒粮基地,打造5G智慧工厂,探索“酒旅融合”“文旅融合”模式,加速生态构建,着力壮大稻花香产业链,打造白酒发展“鑫”引擎。

万商云集 稻花香入驻名酒馆

大会同期举行中国糖酒食品行业精品

展,设置了四大展馆、八大主题展区,千企竞秀,万商汇聚,共享机遇,共话发展。其中6号馆为国家名酒馆、全国老名酒、头部名酒、全国化新名酒、省级新名酒、产区新名酒、品类新名酒等齐聚一堂,全面展示了中国酒类行业发展的澎湃活力。

步入6号馆,只见展馆内酒企展厅林立,形象展示、产品推介、美酒品鉴……各大品牌精彩亮相,各类活动精彩纷呈,令人目不暇接。循着品牌大道一路前行,“稻花香——为幸福生活酿美酒”的主题语映入眼帘。

作为湖北白酒典型代表,稻花香受邀入驻国家名酒馆,与会嘉宾、广大客商展示推介了清样、稻花香原浆、活力家族、山水风系列、珍品系列、典藏系列等产品。活动期间,无论是高端旗舰产品、战略培育产品还是畅销大单品,均备受关注,展厅内客商络绎不绝,大家纷纷了解产品工艺、特点、价位、市场表现等情况,对稻花香品类、品质、品牌等给予好评。



●上海微云实业创始人兼CEO刘大鹏博士

微云实业 CEO
刘大鹏博士荣获
“2023工业AI领域全球
首席执行官”卓越奖

近日,上海微云实业集团创始人兼CEO刘大鹏博士以前瞻性的理念,运用工业AI深度赋能数字医疗取得的卓越成功,荣获国际知名管理杂志《CEO Monthly》颁发的“2023工业AI领域全球首席执行官”卓越奖,这标志着与人们生活紧密相连的医疗领域,因人工智能的发展,迎来了革命性突破。

《CEO Monthly》在对刘大鹏博士的专访中给予了高度认可,评价其为“兼具先驱与创新精神的探索者”。在工业AI领域尚处于摸索阶段时,刘大鹏博士率先入局。凭借多年的行业经验,坚信工业AI与医疗领域的深度融合,会带来高效、便捷、个性化的医疗体验。在此基础上,刘大鹏博士提出了“端云厂法料”的解决方案。这一理论体系展示了工业人工智能在医疗行业的可行性和普适化,通过与人工智能、机器人、应用场景和服务网络的深度融合,实现了高效率、高精度、个性化的治疗流程。这些突破性的研究成果,也是刘大鹏博士在众多候选人中脱颖而出的关键所在。

创立了上海微云实业集团后,刘大鹏博士以更广阔的视野加速行业布局。在其前瞻性的领导下,微云凭借构建基于边缘计算、云端服务、无人工厂的工业互联生态网络形成闭环优势,重新定义医疗产业趋势,并掀起行业新变局。如今,微云以行业标杆之姿,涵盖了40余项自主研发产品,包括5-7轴机器人、智能口腔仪、3D打印设备、AI点云影像技术、种植手术机器人等。

(薛丽)

主动作为 攻坚克难 华荣能源攀枝花精煤分公司外购煤单月超万吨

■ 罗阳

“11月累计完成外购煤10306.95吨,创了今年来单月最好成绩。”11月29日,华荣能源攀枝花精煤分公司外购煤办公室副主任郝兴伟对笔者说。

“抓好外购煤和配煤入洗是实现增量提质的重要突破口,是今年必须要打赢的攻坚战。”在年初的工作会上,精煤分公司把采购外购煤用于配洗,作为破解“大马拉小车”生产难题和实现“做大总量、提升效益”的重点工作。

由于攀枝花周边矿井煤种差异大、产量不稳定,且运输成本较高,外购煤区域劣势明显,外购煤工作难度大、风险高。为实现外购

一机集团桥箱公司 获得“国家级高新技术企业”认定

近日,经过科技部、财政部、国家税务总局联合组建的全国高新技术企业认定工作领导小组综合评价,内蒙古一机集团桥箱公司凭借自身在知识产权维护、科技成果转化、研发投入强度、企业人才建设等方面的优异表现,成功获得了高新技术企业认定。

这一荣誉不仅是对桥箱公司科技能力和企业品牌的认可,也将为桥箱公司带来税收优惠和研发费用支持等诸多利好。创新是企业发展的主要动力,一机集团桥箱公司始终坚持科技创新与管理创新双轮驱动,持续在重卡车桥及传动系统领域深耕细作,密切关注前沿技术发展动态,不断打造差异化产品竞争力,高度重视行业高新技术研发,积极推动成果转化落地,持续推动工艺技术创新。

三年多来,桥箱公司先后获得内蒙古自治区企业研究开发中心、自治区工业设计中心、自治区“专精特新”企业等荣誉。未来,桥箱公司将继续坚持“1+5”发展战略,持续发挥科技创新优势,把握市场发展脉搏,加强人才队伍建设,不断提升核心竞争力,为一机集团和地方经济高质量发展作出更大贡献。

(朱小萌 任晓栋)

煤计划目标,精煤分公司坚持效益优先原则,成立外购煤专班、下设外购煤管理办公室,确保算细算精成本账、经营账、品牌账。

专班成立以来,该分公司紧盯外购煤市场,多次组织专业人员到新疆、陕西等地矿井,对其煤质、煤种、煤价和产量进行调研,开展外购煤供户考察样化验,建立外购煤送检结果统计台账,掌握灰分、硫分、挥发份、粘结指数、反射率标准偏差等重要经济技术指标,开展供货方评审,对煤质进行比选,深入开展效益分析,量身定制符合用户需要的洗选方案。持续完善订货管理制度,扎实做好外购煤最高限价拟定工作。四季度以来,该分公司以精准的价格,购入外购煤16412.5吨,确保了入洗即盈利。

为实现外购煤计划目标,精煤分公司强化措施保障,落实齐抓共管责任。出台了《外购煤管理办法》,从考察、定价、合同签订、质量检测、验收结算和支付等各个环节,规范了各车间、部门的工作流程和标准操作,确保操作不变形、对接不断链、工作不出错。同时,积极开展外购煤、地销煤管理效能监察,下发效能监察建议书,整改问题6项,提出意见措施7项,开展常态化视频抽查40余次、现场检查18次,巩固了外购煤的廉洁风险防线。

为加强外购煤仓储、推洗能力,该分公司加强外购煤场地建设,安装防尘网、降尘喷淋设施、污水回收装置,从源头杜绝了扬尘污染,为安全环保有序生产提供了设施支持;配

置皮带运输机、装载机,推洗、转运更便捷,为满足不同洗选方案提供了设备支持;加设光纤环网、高清监控探头,强化全方位、全天候、无死角监控,为落实监督把关职责提供技术支持。接下来,该分公司还将持续加大设施设备投入力度,计划于明年开展格里坪外来煤场地面硬化工程,为安全高效完成外购煤工作创造更加良好的环境。

下一步,精煤分公司将坚持加强外购煤入洗工作作为推进“精煤战略”的重要推手,主动作为,攻坚克难,进一步畅通购销业务流程,扩宽采购渠道,完善外购煤管理,优化外购煤配洗,用好外购煤入洗相关奖励政策,释放好外购煤入洗的提量增效作用,为企业高质量发展再添盈利支柱。

山东能源博选公司 下好“先手棋”冲刺年终“收官战”

■ 周磊 胡珊

一年奔跑,冲刺在即,12月4日,在山东能源西北矿业博选公司山东分公司仓储车间里,质检员对一批准备出库的筛板做最后的检验。

“这批筛板明天就可以发货,比客户约定的交货时间提前两天。现在我们手头的订单量比较充足,为保障产品能够保质保量如期交付,我们现在是马力全开,拓产能、抢进度、赶订单,全力冲刺年终‘收官战’。”该分公司主任刘峰向笔者介绍说。

博选公司山东分公司成立于2019年,是博选公司致力于选煤整机设备及配件产品研发设计、生产制造与安装维修于一体的高新技术企业,经过近几年的发展,现已成长为行业中的佼佼者。

刘峰带笔者走进生产车间,只见机器轰鸣、焊光闪烁,工人们动作娴熟,有条不紊,处处涌动着澎湃激情。

“截至目前11月底,我们的整体销售额较比去年同期增长80%以上,今年最新研发上市的几款聚氨酯类配件产品是我们近期热销的拳头产品。”刘峰告诉笔者,今年以来他



●博选公司质检员正检验筛板。

们紧跟市场风向标,聚力攻克聚氨酯在选煤配件产品应用中的技术瓶颈,相继研发上市聚氨酯高效自清洁筛板、聚氨酯皮带托辊、聚氨酯离心机刮刀、聚氨酯皮带滚筒等新型产品,解决了传统选煤配件产品使用周期短、性能低的弊端,填补了业内空白,受到客户欢迎。据悉,目前该分公司的产品种类已达42类380余种,辐射山东、陕西、山西、甘肃、内蒙古等区域市场。

制造业的持续发展离不开新产品的创新研发。“今年我们把新产品攻关研发作为第一要务,坚持市场开拓与技术研发并重,推进高效新产品规模化生产,形成新的盈利点。”该

公司党委书记、董事长张志刚说。

据了解,今年以来企业通过市场调研、技术攻关等努力,相继攻克布料机、叠层筛等整机生产工艺,并在8月初成功下线首台智能筛机,填补了国内智能化筛机产品领域空白。在整机研发过程中,他们还抢抓市场“风口”,锚定选煤设备设施全产业链发展目标,积极布局配套设施的创新攻关,筛机防尘罩、皮带导料槽、高分子耐磨板等20余种配套设施产品布满了整个展厅。

在市场营销上,“想客户之所想客户,上门送服务”是他们的制胜之道。为不断将产品链延伸至客户需要的方方面面,该公司还围绕服务创新“做文章”,通过组建省外驻点服务站的形式,打通生产基地跨省服务的“神经末梢”,深入选煤生产一线为客户提供设备改造、技术升级、产品定制等多元化专业服务。截至目前,他们已完成产品订单150项,技改维修订单20余项,同比增长12%。

在焊光闪耀的筛板自动化生产线旁,看着来回挥舞的机械臂,刘峰信心满满地说:“我们将紧抓当前生产和销售有利时机,开足马力,全力冲刺,力争年底前交出一份满意的成绩单。”

鲍店煤矿举办 自救器佩戴挑战赛

连日来,山东兖矿能源鲍店煤矿对全矿井下作业人员开展自救器培训、考核,确保每名下井员工都能熟练掌握自救器使用步骤,在规定时间内完成自救器的佩戴,为个人生命安全和矿井安全发展上好“安全保险”。

图为该矿在井口候罐大厅举办“自救器佩戴擂台赛”时的情景。

焦超 张耀华 摄影报道



●上海微云实业创始人兼CEO刘大鹏博士

微云实业 CEO
刘大鹏博士荣获
“2023工业AI领域全球
首席执行官”卓越奖

近日,上海微云实业集团创始人兼CEO刘大鹏博士以前瞻性的理念,运用工业AI深度赋能数字医疗取得的卓越成功,荣获国际知名管理杂志《CEO Monthly》颁发的“2023工业AI领域全球首席执行官”卓越奖,这标志着与人们生活紧密相连的医疗领域,因人工智能的发展,迎来了革命性突破。

《CEO Monthly》在对刘大鹏博士的专访中给予了高度认可,评价其为“兼具先驱与创新精神的探索者”。在工业AI领域尚处于摸索阶段时,刘大鹏博士率先入局。凭借多年的行业经验,坚信工业AI与医疗领域的深度融合,会带来高效、便捷、个性化的医疗体验。在此基础上,刘大鹏博士提出了“端云厂法料”的解决方案。这一理论体系展示了工业人工智能在医疗行业的可行性和普适化,通过与人工智能、机器人、应用场景和服务网络的深度融合,实现了高效率、高精度、个性化的治疗流程。这些突破性的研究成果,也是刘大鹏博士在众多候选人中脱颖而出的关键所在。

创立了上海微云实业集团后,刘大鹏博士以更广阔的视野加速行业布局。在其前瞻性的领导下,微云凭借构建基于边缘计算、云端服务、无人工厂的工业互联生态网络形成闭环优势,重新定义医疗产业趋势,并掀起行业新变局。如今,微云以行业标杆之姿,涵盖了40余项自主研发产品,包括5-7轴机器人、智能口腔仪、3D打印设备、AI点云影像技术、种植手术机器人等。

(薛丽)



川东北气矿 开展“12.2”全国交通安全日 主题宣传活动

近日,西南油气田川东北气矿以“文明交通,你我同行”为主题,开展“12.2”全国交通安全宣传月活动,进一步提升全员交通安全意识、交通法制意识,努力营造良好的交通安全氛围。

今年是第十二个全国交通安全日,气矿结合今年的主题,在办公楼各个入口和醒目位置悬挂横幅标语,摆放展板共计27幅,积极向员工宣传交通安全法律法规知识以及道路交通事故的危害,进一步提升员工的交通守法意识;开展典型交通事故警示教育片学习,对饮酒后、醉酒后,以及“隔餐醉”“隔夜醉”等酒后驾车的危害进行了重点宣传,从警示教育片中的案例吸取血的教训,引导员工坚决杜绝酒驾行为的发生;结合“反违章”劳动竞赛,开展了《文明交通,安全第一》主题宣讲,宣讲人就增强安全意识、安全技能,与驾驶员展开座谈交流,引导驾驶员要从“要我安全”向“我要安全、我能安全、我会安全”转变;实地开展交通安全应急演练,通过现场情景模拟高速爆胎,并站道路追尾等交通事故的处置程序,进一步增强了驾驶员的应急处置能力。

川东北气矿相关人士表示,将紧紧围绕“文明交通,你我同行”主题,持续关注并掌握新的交通安全动态,通过不断开展各类交通安全管理活动,增强员工风险识别能力,全面提升安全意识,牢固树立现代文明交通理念,共建共享文明良好的交通安全氛围,为冬季安全生产及高质量发展提供强有力的交通运输保障。

(姚宇)



联系电话:18534090188

霍州市农村集体经济发展有限责任公司

广告